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Coaching w życiu i biznesie - kadra
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Kadrę nauczającą będą stanowić profesjonalni trenerzy coachingu, w szczególności:

Maciej Bennewicz - menedżer, trener, coach supervisor, socjolog. Twórca programu coachingowego akredytowanego European Quality Award przez European Mentoring and Coaching Council realizowanego w Norman Benett Academy. Wykłada w Akademii Leona Koźmińskiego, w Szkole Głównej Handlowej oraz Wyższej Szkole Menedżerskiej w Warszawie. Prowadził zajęcia i warsztaty w Szkole Wyższej Psychologii Społecznej, na Wydziale Psychologii UW. Prowadził szkolenia, coachingi i wykłady m.in. dla Ernst&Young, PricewaterhouseCoopers, ING, Noble Bank, Roche, Novartis, Schering Plough, Siemens, Mars, International Paper Kwidzyn, Leroy Merlin, Scania, Provident, PZU, Link4, Orange, Plus, Orlen, Lotos, EuroZet, Gruner + Jahr, Hachette Filipacchi, Hubert Burda. W latach 2009-2011 był Prezesem EMCC Poland (European Mentoring and Coaching Council). Autor 16 poradników coachingowych, podręcznika „Coaching i mentoring w praktyce” stosowanego w wielu uczelniach wyższych w Polsce; licznych artykułów z obszaru coachingu.

Joanna Czarnecka - pedagog, terapeuta, coach, trener, mediator, arteterapeuta. Jako coach, trener i terapeuta posiada wieloletnie doświadczenie w prowadzeniu zajęć, szkoleń oraz wdrożeń związanych z budowaniem stanu samoświadomości oraz tożsamości osób i zespołów. Jest autorką wielu nowatorskich rozwiązań projektowych dotyczących zmiany kultury organizacyjnej w złożonych strukturach organizacyjnych. Twórca, koordynator i szkoleniowiec Projektu "Synergia Zasobów" - cyklu szkoleń wzmacniających i rozwijających kompetencje i zasoby osób pracujących z ludźmi od strony edukacyjno-wychowawczo-terapeutycznej. Autorka tekstów metaforycznych i terapeutycznych. Jako Przewodnicząca  Wrocławskiego Klubu Coacha propaguje dojrzałe i etyczne standardy w nurcie Coachingu. Jej drugą specjalizacją jest praca z przekonaniami, postawami, motywacją oraz kreatywnym myśleniem jednostki i zespołów. Opracowuje i realizuje autorskie projekty rozwoju kompetencji i umiejętności kadry zarządczej, handlowej, medycznej, terapeutycznej, psychologicznej i pedagogicznej różnych szczebli. Projektuje gry i symulacje szkoleniowe. Współtwórca Provocare - Instytutu Komunikacji Prowokatywnej.
Agnieszka Grys - absolwentka programu rozwojowego akredytowanego przez ICF - CoachWiseTM Essentials oraz rozszerzonego procesu rozwojowego dla profesjonalnych coachów - CoachWise EquippedTM, CoachWise ProficiencyTM oraz Akademii Coachingu Relacyjnego w Grupie Doradczo-Szkoleniowej TRANSMISJA. Od roku 2006 kieruje firmą szkoleniową „Jak - Marketing Dialog". W ramach tej działalności prowadzi szkolenia i procesy coachingowe dla menedżerów wyższego i średniego szczebla, dla zespołów handlowych i trenerów wewnętrznych organizacji. Zrealizowała ponad 2000 dni szkoleniowych dla firm z branży finansowej, FMCG, B2B. Oprócz szkoleń i coachingu prowadzi także doradztwo biznesowe, ocenę pracowniczą, oceny kompetencji i potencjału rozwojowego metodą Development Center, rekrutuje metodą Assessment Center. Współtworzy i przeprowadza programy szkoleniowe z zakresu zarządzania kompetencjami, sprzedaży, rozwoju zawodowego, motywacji i coachingu.

Norbert Grzybek - coach, trener, konsultant. Ponad 13 lat doświadczeń pracy z ludźmi i dla ludzi, około 4000 godzin szkoleń. Najchętniej pracuje tam, „gdzie ludziom trudno jest się dogadać, a chcą to robić lepiej/łatwiej/skuteczniej/…I to niezależnie, czy rzecz dotyczy relacji w zespole, rodzinie, grupie rówieśniczej, sytuacji szef-podwładny”. Efektywnie tworzy w ludziach poczucie możliwości, motywacji i ciekawości tak na świat jak i naukę/rozwój. Specjalista od wymyślania i opracowywania efektywnych programów rozwoju osobistego i pracy na silnych stronach zarówno w rozwoju, edukacji, wychowaniu, zarządzaniu, jak i codziennym życiu. Propagator metod uruchamiających potencjał ludzki i możliwości porozumienia pomimo różnic czy konfliktów. Współtwórca Mogę móc i Provocare - Instytutu Komunikacji Prowokatywnej.

Paweł Kaczmarczyk - absolwent Wydziału Pedagogicznego i Psychologii Uniwersytetu Warszawskiego. Jest autorem kilkudziesięciu artykułów poświęconych problematyce bezrobocia, zarządzania personelem i psychologii pracy. Specjalizuje się w szkoleniach dotyczących efektywnej komunikacji, coachingu, sztuki prezentacji, umiejętności trenerskich, zarządzania projektem, sprzedaży i profesjonalnej obsługi klienta. Ponadto jako senior trener, konsultant i doradca zawodowy, projektuje i prowadzi szkolenia z zakresu negocjacji handlowych, autoprezentacji, twórczego rozwiązywania problemów, zarządzania czasem, zarządzania zespołem oraz szkolenia integracyjne. Posiada także doświadczenie menadżerskie. Kierował zespołem trenerów na stanowisku Dyrektora Programowego oraz tworzył i wprowadzał na rynek nowy produkt na stanowisku Product Managera. Jako konsultant od kilku lat aktywnie sprzedaje usługi szkoleniowe, stąd posiada praktyczne doświadczenie w tym zakresie. 
Robert Łężak - Master & Team Coach EMCC, Project Manager Coaching Travel & Marketing Manager. Od 2007 aktywnie pracuje jako coach rozwijając potencjał kadry kierowniczej i liderów w licznych organizacjach. Prowadzi zajęcia z coachingu w Norman Benett Academy oraz na Akademii Leona Koźmińskiego. Prowadzi superwizje grupowe i indywidualne oraz sesje Coachingu Managerskiego, Coachingu dla Przedsiębiorców i Life Coachingu. Przez 15 lat był związany z branżą reklamową, w swoich doświadczeniach zarządzał trzema Agencjami Reklamowymi jako Dyrektor Zarządzający. Kierował zespołami Key Account Managerów, Informatyków i Grafików. Kierownik Produkcji filmowych, projektów multimedialnych, organizator dalekich wypraw oraz imprez integracyjnych. Praktyk w przygotowaniu i realizacji projektów multimedialnych, projektowania stron www, sprzedaży materiałów promocyjnych i marketingowych. Obecnie Project Manager odpowiedzialny za rozwój produktu rozwoju osobistego w czasie podróży - Coaching Travel w firmie Norman Benett. Również koordynator i manager projektu Klub Coacha Norman Benett Academy. W 2013 roku rozpoczął Studia Buddyjskie w Związku Buddyjskim Bencien Karma Kamtsang.
Piotr Mikosik – Założyciel studiów podyplomowych “coaching w życiu i biznesie” przy Wyższej Szkole Menedżerskiej w Warszawie, studiów podyplomowych  organizowanych we współpracy z Lubelskim Klubem Biznesu w Lublinie oraz studiów niniejszych we współpracy z Uniwersytetem Łódzkim. Certyfikowany coach ICC, wykładowca akademicki zajmujący się zagadnieniem rozwoju personalnego. Trener zarządzania specjalizujący się w metodach rozwiązywania problemów, podejmowania decyzji oraz rozwijania umiejętności przywódczych. Doświadczenie biznesowe zdobywał między innymi jako konsultant w międzynarodowej firmie doradczej IMPAC SYSTEMS oraz jako członek zarządu firmy w branży IT – Intercon. Doradca Konsula Austrii w Łodzi.


