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Jesteśmy drugim, pod względem udziałów rynkowych, największym producentem sprzętu AGD w Europie. Nasza firma jest liderem rynkowym we Włoszech, Wielkiej Brytanii, Rosji, Portugalii, Rumunii, Bułgarii i na Ukrainie oraz jednym z liderów we Francji, Polsce, Turcji, Republice Czeskiej, Węgrzech i Grecji. Grupa Indesit Company, założona w 1975 roku przez obecnego prezesa Vittorio Merloniego, notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Mediolanie, odnotowała w 2009 roku sprzedaż w wysokości 2,6 miliarda euro, produkując około 15 milionów sztuk sprzętu (pralek, suszarek, pralko-suszarek, zmywarek, lodówek, kuchni, piekarników i okapów). Posiadamy 16 zakładów produkcyjnych (8 we Włoszech,4 w Polsce,1 w Wielkiej Brytanii,2 w Rosji i1 w Turcji) oraz 24 biura handlowe na całym świecie, zatrudniając przy tym 17 tysięcy osób (3 tysiące osób w Polsce). Głównymi markami Grupy są Indesit, Hotpoint-Ariston i Scholtès.

Obecnie poszukujemy osoby na stanowisko:

STAŻYSTA W DZIALE ZAKUPÓW

Miejsce stażu: Łódź
NR REF: JP/ZKPP/1011

Do zadań Stażysty należeć będzie m.in.: zapoznanie się z procesami i zasadami pracy Działu Zakupów, współuczestniczenie 
w zadaniach związanych ze wsparciem procesu zakupów komponentów, materiałów i surowców  lub niezbędnego wyposażenia, analizę rynku potencjalnych dostawców, analizowanie i porównywanie ofert, wsparcie w procesie kontaktu z innymi działami firmy, udział we wskazanych projektach działu.
Oczekiwania wobec Kandydatów / Kandydatek:
· Student czwartego/piątego roku studiów lub absolwent na kierunku: Automatyka, Mechanika lub pokrewne

· Zainteresowanie elementami związanymi z procesem zakupów w międzynarodowej korporacji

· Znajomość języka angielskiego w stopniu bardzo dobrym
· Pozytywne nastawienie 

· Gotowość ciągłego uczenia się

Oferujemy:
· Minimum 3-miesięczny, elastyczny godzinowo, płatny staż

· Możliwość zdobycia cennego doświadczenia zawodowego 

· Możliwość poznania problematyki i zasad funkcjonowania Działu Zakupów międzynarodowej korporacji
· Możliwość skonfrontowania wiedzy nabytej w trakcie studiów z rzeczywistością biznesową 

· Udział w codziennym życiu naszej firmy 

Zainteresowane osoby prosimy o przesłanie cv i listu motywacyjnego, wpisując numer referencyjny w temacie wiadomości, na adres emailowy: rekrutacja@indesit.com 
Prosimy o dopisanie następującej klauzuli: Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w mojej ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dn. 29.08.97 roku o Ochronie Danych Osobowych Dz. Ust Nr 133 poz. 883) 
